

## SPOROČILO ZA JAVNOST

### V Krki ob obletnici v svojo knjižno zbirko dodali jubilejno monografijo

Novo mesto, 5. september 2024 – V Krki smo jubilejno leto zaznamovali z izdajo obsežne monografije z naslovom *70 let. Živeti zdravo življenje*, s katero smo obogatili svojo knjižno zbirko. Na današnji slovesni predstavitvi novega dela smo ob skulpturi Krkine deklice z rastočo knjigo, ki stoji na ploščadi pred našima najsodobnejšima obratoma farmacevtskih izdelkov, dodali tudi knjigo z novo mislijo. Slovesnosti se je udeležila predsednica Republike Slovenije dr. Nataša Pirc Musar in nagovorila goste.

#### Prepoznavna Krkina identiteta in edinstvena kultura

Monografija, ki je izšla v letu, ko praznujemo sedem desetletij delovanja, je še en dokument časa in je izraz spoštovanja preteklosti, predvsem pa poglobljen pregled Krkine sedanjosti in vizije prihodnosti. Obsežno knjižno delo je nastalo s pomočjo odličnih Krkinih in gostujočih esejistov ter piscev zgodb. V svojih besedilih odstirajo pogled na naša ključna področja – od razvoja in raziskav, kakovosti in proizvodnje do trženja in prodaje, pa tudi na naše dosežke, sodelovanje in sožitje z okoljem, v katerem delujemo že 70 let. Njihove zgodbe kažejo, da podjetje ne more uspeti brez dobrih odnosov, timskega dela, vzajemnosti in povezovanja. Plod dobrega sodelovanja je tudi nova monografija.

**Predsednik uprave in generalni direktor Krke Jože Colarič** je v uvodnem nagovoru v knjigi zapisal, da se kljub spremembam poslovnega okolja, ki zahtevajo nove formule za uspeh, v jedru ni nič spremenilo: »Še vedno smo ključni ljudje. Samo od nas je odvisno, ali bomo dosegli svoje cilje. To je veljalo nekoč, velja danes in bo tudi jutri.«

Kot sta na slovesni predstavitvi poudarili **glavna urednica Simona Gorjup in sourednica Maja Oberstar Falkner**, je monografija nastajala z željo, da bi bralcem predstavili, kako svojstvena in originalna je Krka, in da je za preboj potreben pogum za novo, drzno in drugačno. Med nastajanjem tega obsežnega dela sta vedno znova opažali, da vsebina odraža Krkino trdno identiteto, ki je

prepoznavna tako v podjetju kot v širšem mednarodnem prostoru. Hkrati razkriva edinstveno organizacijsko kulturo, ki Krko vodi po poti napredka.

Monografija pa ni le bogat vir vsebinskih informacij, ampak vsebuje tudi močne vizualne elemente. Velik poudarek je na fotografijah, prek katerih sta urednici likovno prikazali inovativnost, kreativnost, rast in tudi razsežnost podjetja. Bogatijo jo fotografije, ki prikazujejo Krkino dejavnost, in številne, ki so dokument časa. Skupaj z novomeškim oblikovalcem Jurijem Kocuvanom, ki je knjigo zasnoval v slogu Krkine knjižne zbirke, so želeli bralcem Krko prikazati čim bolj avtentično – takšno, kakršna je postala v sedmih desetletjih svojega obstoja: sodobno generično farmacevtsko podjetje, ki v več kot 70 državah po vsem svetu omogoča boljše kakovost življenja več kot 100 milijonom ljudi.

## Z novo mislijo ob Krkini deklici z rastočo knjigo smelo v prihodnost

Na slovesnem dogodku smo jubilejno leto zaznamovali tudi z novo knjigo ob Krkini deklici z rastočo knjigo. Skulptura, s katero smo se leta 2019 pridružili vseslovenskemu projektu Rastoča knjiga, je delo akademskega kiparja Jurija Smoleta.

**Predsednica Republike Slovenije dr. Nataša Pirc Musar** je v slovesnem nagovoru poudarila:

*»Veseli me, da ste v Krki prepoznali širši družbeni pomen projekta Rastoča knjiga in ga tako odločno podprli. Ob 65-letnici podjetja pa ste naredili še korak dlje. Ste edino podjetje, ki ima v svojem osrčju kip deklice z rastočo knjigo. Ne samo, da gre za odličen zgled vsem v poslovnem svetu, gre tudi za izraz vašega prepričanja, da je prava pot le v širitvi in poglobljanju znanja.«*

Krkina deklica raste skupaj z nami, saj ji ob pomembnih priložnostih dodajamo nove knjige z mislimi. Te ponazarjajo naš odnos do izobraževanja, dela, inovativnosti in kreativnosti. V sporočilu ob 70-letnici smo strnili tisto, kar nas je vodilo v minulem obdobju in je hkrati naša dragocena popotnica za prihodnost: *»Verjamemo v velike ideje, strokovnost, ustvarjalnost, drznost in pogum. Že 70 let.«*